

Отечество мое Россия

12 июня – это особенный день. В этот день мы говорим о том, что вызывает гордость за нашу великую Родину! Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины!

11 июня, накануне праздника Дня России, в Хом-Яндобинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел час государственности «Отечество мое, Россия». Участниками мероприятия стали члены детского клуба «Непоседа».

В начале мероприятия библиотекарь поздравила всех с наступающим праздником, рассказала об истории праздника, о том, что Россия — это независимое государство, имеющее свою территорию, свой государственный язык, свои символы, свои законы, своего всенародно выбранного Президента. Ребята приняли активное участие в игре «Моя страна – Россия» и дружно отвечали, как называется самый главный город страны, что обозначают цвета российского флага, как зовут человека, который любит свою Родину, вспоминали пословицы о Родине, отгадывали загадки. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Это всё о России». Её разделы знакомят читателей с историей Государства Российского, его культурой, символами страны. Здесь же были представлены книги по истории России с древнейших времен и до сегодняшнего дня.